



汽车

江苏车市传媒价值领跑者

24小时读者热线: 96060

主编:袁沅 责编:袁沅 美编:孙月 组版:杨建梅

现代快报
2013.3.6
星期三

B11



2月22日,一汽轿车生产的红旗H7高档轿车举行首次政府采购大单的交车仪式,未来全部应用于省部级领导。目前,专供政府采购的红旗H7共推出了三个排量公务版车型。

吉利汽车跑遍世界



魏巍漫画

去年“两会”,李书福被媒体堵在大会堂的厕所里,今年“两会”,他主动将媒体想知道和吉利想说的话,放在了北京东三环喜来登酒店的雪松厅明讲。前者喜来登——吉利,后者雪中松——自主品牌,李委员真的动了番心思。

李委员今年的提案之一依然是空气质量。他把老生常谈的话题喻为“三座大山”:一是水资源污染,一是土壤污染,一是空气污染。每一次两会我都讲,党中央、国务院及国家环境保护部都很重视,也专门发布了新的空气质量保护有关补充的规定。这是我一直关注的。”

大气的质量,它时时刻刻在影响着每个人的健康,我们人不吃东西,不吃饭或者少吃一点食品,饿着肚子问题不大,少喝口水,可坚持一、两、三天,一个人每天2万多次呼吸,是跑不了的,大气污染对人具有双重的伤害。

李书福对汽车理解的角度,是从大众底层基础着眼的。复杂的问题经他口透着——浙东商人的朴素智慧和民企抱负图强的意愿——与央企合资的市场资源,民企是无法与之比肩的!从某些意义,后者的正能量却超越了前者!

反复洞透民企李书福的平民汽车理论,开诚布公:展现了对全球化制造的不同跨界制造的理解。

大前年“两会”,有记者在大会堂台阶问:吉利卖给外资吗?李答:如果你家有了孩子,你能轻易卖掉吗?

大前年底,我在宁波看见平均21岁全球最有活力的帝豪生产线与周边白墙上李书福语录:不为失败找借口,要为成功找方法。发现问题好事,解决问题是大事,回避问题是蠢事,没有问题是坏事。

尤其当年那碗再普通不过的面与喜来登酒店的咖啡、萝卜糕岂能同日而语,但李委员对中国的国情与情怀更加专注于了解并践行。

吉利在做的是希望中国汽车能够跑遍全世界,而不是全世界的汽车跑遍全中国。

在现场,“三个议案”中的辅佐材料中,全国22个城市测评报告中,四大品牌的排放数据与吉利沃尔沃排放数据相比,才是提案中真正的新闻眼。

和李书福打过几次照面也有过交谈,要想写好一个十分有个性,并从细节彰显不同于其他,尤其是李的语言个性,难就难在对变革时期,民营企业家由制造低端向高端攀登的全程心态把握,和自主品牌接轨国际市场的心路历程,两会期间有针对性地选择摘出李书福的部分讲话,是重新加深对本土自主创新的再认识和再理解的过程。

吉利在做的是希望中国汽车能够跑遍全世界,而不是全世界的汽车跑遍全中国。多些思考,少追热点;多些调查,少些炒作;多些探究,少些浮躁!



祝虹专栏



上周,江淮汽车发布公告称,财政部对江淮的第五代纯电动轿车平台技术开发项目又奖励了2亿元资金,继去年底获得1.12亿元补贴后,江淮纯电动轿车项目为中部产业结构升级带来异军突起的效能。

去年安凯客车在全国27个城市启动推进了1137辆新能源客车电池租赁和金融与商业化示范。尤其是伦敦奥运会的20辆敞篷式双层安凯巴士成为进入欧洲高端市场的标志。与去年出口实现十亿多人民币销售构成并行。安凯客车通过自主高端技术的升级和细分运作国际特大城市公交高端商业化形成了新的战略转折。

去年安徽省新能源技术产业联盟和3个国家级实验室获国家8千万投资的国家电动客车整车系统集成工程技术研究中心产业园建立落成。并已成功研发11米、13.7米、12米纯电动客车、插电混合动力客车、气电混合动力客车,并首度与金融联手以租赁商业化市场作示范推广。